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IGI Adatvédelmi és adatkezelési szabályzat 9.sz. melléklet
ADATVÉDELMI TÁJÉKOZTATÓ
AZ ISKOLAI KÖZÉTKEZTETÉS TÉRÍTÉSI DÍJAINAK MEGÁLLAPÍTÁSÁHOZ ÉS BESZEDÉSÉHEZ KAPCSOLÓDÓ ADATKEZELÉSRŐL
A Budafok-Tétény Budapest XXII. kerület Önkormányzat Intézmények Gazdasági Irodája kiemelten fontosnak tartja közalkalmazottjai, munkavállalói, látogatói, ügyfelei, szerződéses partnerei információs önrendelkezési jogának tiszteletben tartását, így a személyes adatok védelmére komoly hangsúlyt helyez. Minderre tekintettel kötelezettséget vállal arra, hogy a személyes adatokat bizalmasan, célhoz kötötten, az adatvédelmi előírásoknak és a jogszabályoknak – különösen a 2018. május 25. napjától az Európai Parlament és a Tanács a természetes személyeknek a személyes adatok kezelése tekintetében történő védelméről és az ilyen adatok szabad áramlásáról szóló 2016/679 rendeletében („Általános Adatvédelmi Rendelet” vagy „GDPR”), valamint az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény („Infotv.”) – teljes mértékben megfelelve, tisztességes módon kezeli.
Adatkezelő: Budafok-Tétény Budapest XXII. kerületi Önkormányzat Intézmények Gazdasági Irodája (1225 Budapest Nagytétényi u. 274-276.)
Adatvédelmi tisztviselő: KOREND Kft. / Kozma Lívia (2800 Tatabánya, Mártírok útja 12. kozma.livia@korend.hu)
Az adatkezelés általános célja: Az Intézmény ellátási területéhez tartozó oktatási intézmények tanulói részére az étkezési térítési díjak, valamint ezen díjakra vonatkozóan figyelembe vett kedvezmények megállapítása, valamint beszedése.
Adatbiztonság: Adatkezelő minden tőle elvárható szükséges intézkedést megtesz az adatok (különös tekintettel a gyermekek személyes adatai, valamint az egyéb érzékeny adatok) biztonságos tárolása érdekében, gondoskodik azok megfelelő szintű védelméről különösen a jogosulatlan hozzáférés, megváltoztatás, továbbítás, nyilvánosságra hozatal, törlés vagy megsemmisítés, valamint a véletlen megsemmisülés és sérülés ellen. 
Adattovábbítás harmadik személynek, illetve harmadik országba: Az érintett személyes adatai az illetékes hatságok, illetve az ellenőrzést végző szervek felé továbbításra kerülnek Adattovábbítás ezen felül kizárólag a törvényben meghatározott esetben történik. Harmadik országba adattovábbítás nem történik.
Adatkezelés ideje: a köznevelési jogviszony végéig, illetve számviteli bizonylat részeként megjelenő személyes adatok tekintetében a jogszabályban előírt kötelező őrzési idő végéig. Hozzájárulás alapján kezelt személyes adatokat a jogviszony megszűnéséig, illetve a hozzájárulás visszavonásáig kezeljük.
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2000. évi C tv. a számvitelről


Jogorvoslati lehetőségek: az érintettek az adatkezelés teljes időtartama alatt élhetnek a GDPR-ban biztosított jogaikkal, úgymint
· Tájékoztatás és a személyes adatokhoz való hozzáférés joga: érintett jogosult a jelen tájékoztatón felül bővebb tájékoztatást kérni az adatkezelőtől a személyes adatai kezeléséről (GDPR 15. cikk)
· Helyesbítéshez való jog: Az érintett jogosult arra, hogy a rá vonatkozó pontatlan adatokat az adatkezelő - az érintett jelzésére – késedelem nélkül helyesbítse (GDPR 16.cikk)
· Törléshez való jog: Az érintett hozzájárulása alapján kezelt személyes adatok vonatkozásában kérheti a személyes adatai törlését, amennyiben a GDPR 17. cikkében megfogalmazott indokok valamelyike fennáll, többek között, ha: 
· az adatkezelés célja megszűnt, 
· az érintett a hozzájárulását visszavonja
· az adatokat jogellenesen kezelték
· az adatkezelőre alkalmazandó uniós vagy tagállami jogban előírt jogi kötelezettség teljesítéséhez törölni kell
A törléshez való jog nem alkalmazható abban az esetben, ha az adatkezelés szükséges:
· a véleménynyilvánítás szabadságához és a tájékozódáshoz való jog gyakorlása céljából
· az adatok kezelését előíró az adatkezelőre alkalmazandó uniós vagy tagállami jog szerinti kötelezettség teljesítése, ill. közérdekből vagy az adatkezelőre ruházott közhatalmi jogosítvány gyakorlása keretében végzett feladat végrehajtása céljából
· népegészségügy területét érintő közérdek alapján
· jogi igények előterjesztéséhez, érvényesítéséhez, illetve védelméhez
· Adatkezelés korlátozásához való jog (GDPR 18. cikk): érintett jogosult arra, hogy kérje az adatkezelőtől a személyes adatai kezelésének a korlátozását, ha az alábbiak valamelyike fennáll:
· az érintett vitatja az adatok pontosságát, arra az időtartamra, ameddig az adatkezelő ellenőrzi az adatok pontosságát
· az adatkezelés jogellenes és az érintett ellenzi az adatok törlését, ehelyett kéri azok felhasználásának korlátozását.
· az érintett jogi igénye előterjesztéséhez, érvényesítéséhez vagy védelméhez igényli
· Adathordozhatósághoz való jog (GDPR 20. cikk): az érintett jogosult a rá vonatkozó adatokat tagolt, széles körben használt géppel olvasható formátumban az adatkezelőtől megkapni.
· amennyiben az adatkezelés hozzájáruláson alapult és automatizált módon történik
· nem alkalmazható abban az esetben, ha az adatkezelés közérdekű, vagy az adatkezelőre ruházott közhatalmi jogosítványai gyakorlásának keretében végzett feladat végrehajtásához szükséges.
· ezen jog nem érintheti hátrányosan mások jogait és szabadságát
· Tiltakozáshoz való jog (GDPR 21. cikk (1) bek.): érintett jogosult arra, hogy a saját helyzetével kapcsolatos okból tiltakozzon a személyes adatainak a kezelése ellen, amennyiben
· az adatkezelés az adatkezelő közfeladatának ellátásához szükséges, vagy
· az adatkezelés az adatkezelő jogos érdekének érvényesítéséhez szükséges
kivéve, ha az adatkezelő bizonyítja, hogy az adatkezelést olyan kényszerítő erejű jogos okok indokolják, amelyek 
· elsőbbséget élveznek az érintett érdekeivel, jogaival és szabadságaival szemben, illetve
· jogi igények előterjesztéséhez, érvényesítéséhez vagy védelméhez kapcsolódnak.
· Jogorvoslati lehetőségek: érintett jogosult panaszt tenni
· az adatkezelőnél: Budafok-Tétény Budapest XXII. kerületi Önkormányzat Intézmények Gazdasági Irodája (1225 Budapest Nagytétényi u. 274-276.)
· az adatkezelő adatvédelmi tisztviselőjénél:	Korend Rendszerház Kft. / Kozma Lívia (2800 Tatabánya, Mártírok útja 12.; email: kozma.livia@korend.hu)
· illetékes bírósághoz fordulhat
· adatvédelmi hatósági eljárást kezdeményezhet: Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatóság – NAIH – 1055 Budapest, Falk Miksa u. 9-11., levelezési cím: 1363 Budapest, Pf.: 9.; www.naih.hu)
Budapest, 2023. március 6.
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